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Roztocký zpravodaj 
 

                                                               
 

Informační občasník Obce Roztoky u Jilemnice 
 

Jarní vydání 
   

Uzávěrka dne: 30.3.2012                                        Odpovědná osoba:  Osvald Süss   číslo: 1/2012 

Cena jednoho výtisku: zdarma Jaroslav Šimůnek 

 

Tak jako kaţdý rok, tak i letos se připomínáme prvním Roztockým zpravodajem, který jiţ mnoho let 

informuje širokou veřejnost o dění v naší obci. V dnešním vydání vám ve zkratce připomeneme 

události uplynulých týdnů a rovněţ Vám předáme informace, které Vám pomohou při kaţdoročním 

jarním úklidu. Mimo jiné se zde rovněţ dozvíte, ţe letošní rok je rokem mnoha kulatých výročí, 

která připomínají bohatou historii naší obce. Po přestálé dlouhé a studené zimě Vám jistě pár 

takovýchto zajímavostí přijde vhod. 

 

Důleţité informace o dění v obci_________________________________________ 
 

Na první schůzi obecního zastupitelstva konané dne 17.1.2012, byl schválen rozpočet obce a 

rozpočet příspěvkové organizace „Základní škola a Mateřská škola Roztoky u Jilemnice". Rozpočet 

obce z velké části pokrývá nejnutnější provozní výdaje, podobně jako v loňském roce. Vzhledem ke 

stále vzrůstajícím nákladům na provoz obce při stejných příjmech, se obec snaţí o maximální vyuţití 

finančních prostředků pomocí různých dotací. Prakticky nespouští ţádné investiční akce bez toho, 

kdy nejsou podpořeny ještě z jiných zdrojů neţ z obecního rozpočtu. V letošním roce, stejně jako 

v letech minulých, je ţádáno na několik projektů. Mezi ně patří například zateplení a výměna zdroje 

tepla na budově nákupního střediska, kde spotřeba energie dosahuje vysokých hodnot.  Zároveň 

s tímto projektem byla podána ţádost na zateplení a výměnu zdroje tepla budovy obecního úřadu. 

Zde si myslíme, ţe tato dominantní stavba, která v letošním roce slaví 100 let od jejího vzniku, si 

jistě zaslouţí naši pozornost. V případě úspěšnosti jsou práce na obchodním středisku plánovány na 

konec léta 2012. Výběrové řízení na provedení zateplení nákupního střediska bylo jiţ vypsáno dne 

27. 3. 2012. Projekt obecního úřadu by měl být realizován aţ v příštím roce. Rovněţ se připravujeme 

na plánovanou rekonstrukci školní kuchyně a její umístění právě do budovy nákupního střediska. 

Máme zpracovanou projektovou dokumentaci a jsou vydaná příslušná povolení. Realizace této akce 

bude však závislá na příjmech obce.  
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Mezi další zpracované ţádosti o získání finančních prostředků patří např. výměna garáţových vrat na 

hasičské zbrojnici, oprava cesty ke kravínu popř. úhrada úroku z úvěru. 

Mezi projekty zpracovávané „Svazkem obcí Jilemnicko“, kterých se naše obec přímo účastní, je jiţ 

zmiňovaný projekt na zpracování biomasy. Ten se skládá ze dvou etap a to z nákupu techniky, který 

jsme přiblíţili v minulém zpravodaji a vybudováním pěti sběrných míst na zpracování biomasy 

v jednotlivých obcích. Jedno ze stanovišť by mělo vzniknout v naší obci. První variantou umístění 

plochy na zpracování biomasy byl pozemek pod hřbitovem, na místě, kde se v současné době sváţí 

zeleň. Z důvodu nesouhlasu sousedního majitele pozemku a paradoxně i s potíţemi na KÚŢP, byla 

vybrána ve spolupráci s vedením ZOD Roztoky – Kruh lokalita za kravínem. V současné době se 

zpracovává projekt a získávají se potřebná povolení. 

 

Sběr nebezpečného odpadu a ţelezného šrotu 
V sobotu dne 7. dubna 2012 proběhne v naší obci Roztoky u Jilemnice sběr nebezpečného odpadu 

pro fyzické osoby. Jedná se o odpad jako např. lednice, televizory, pneumatiky, léky, barvy a další 

nebezpečný odpad. Sběr proběhne podle uvedeného časového harmonogramu. 

!!!!!!!Nebezpečný odpad neodkládejte na svozovou trasu, ale osobně předejte obsluze přímo na 

sběrném místě !!!!!!!!! 

St. č. 1:  8,00hod. u Bušáků  

 St. č.2 :  8,15 hod.  u Pavlíčků 

 St. č.3 :  8,30 hod. u P-Kvartetu 

 St. č.4 :  8,45 hod. u kovárny 

 St. č 5 :  9,00 hod.  u obecního úřadu 

 St. č. 6:  9,15 hod. pod školou 

 St. č. 7:  9,30 hod.    u dolní prod. 

 St. č.8 :  9,45 hod. u Patků pod Prk. 

 St. č. 9:  10,00hod.  pod Borůvkovými 

Časový harmonogram je pouze informativní!!!!!! 

Zároveň bude probíhat sběr železného šrotu, který provede TJ Sokol Roztoky 

tradičním způsobem. Ţelezo odkládejte na svozovou trasu nejlépe v sobotu ráno. 

Následující týden po těchto akcích budou rozmístěny kontejnery na objemný odpad postupně na 

těchto místech: u řadovek, za nákupním střediskem a u dolní prodejny. Kontejnery jsou určeny pro 

širokou veřejnost naší obce a ne pouze pro jednotlivce!!!   

Sběr komunálního odpadu, popelnic, bude od měsíce května probíhat 

čtrnáctidenně, kaţdý lichý kalendářní týden. To znamená, ţe první květnový svoz 

proběhne 11.5.2012. 
 

Splatnost a výše všech poplatků vybíraných obcí zůstává stejná jako v roce 2011. 

  

Odpady  498,--Kč/os/rok  splatnost do 30. 6. 2012 

Pes  200,-Kč/pes   splatnost do 31. 3. 2012  (týká se psů starších                                       

třech měsíců) 

 

Kácení dřevin_________________________________________________________ 

 
Upozorňujeme občany, ţe kácení dřevin (stromů), podléhá zákonu o ochraně přírody č. 114/1992Sb. 

Příslušným orgánem ochrany přírody je v tomto případě Obecní úřad v Roztokách u Jilemnice. 

Ţádáme proto občany, aby tento zákon neobcházeli a před kácením porostů a stromů o obvodu 

větším neţ 80cm ve výšce 130cm, vţdy ţádali příslušný úřad, v tomto případě Obecní úřad Roztoky 



3 

 

u Jilemnice, o vydání příslušného povolení. V převáţné většině je vydáno kladné rozhodnutí a 

poplatek 100,--Kč jistě nikomu neublíţí. Vyskytují se zde jednotlivci, kteří tento zákon obcházejí a 

riskují tak velmi nepříjemný finanční postih. Období umoţňující kácení je listopad aţ březen. 

 

Kultura_________________________________________________________________ 

 
V letošním roce dojde v naší obci k oslavám několika výročí. Jako první bude 30. Krakonošova trţnice, 

kterou obec pořádá ve spolupráci s ČSCH ZO Roztoky u Jilemnice ve dnech 7. – 8. července 2012. 

Přátelé, klobouk dolů před všemi, kteří jiţ po třicáté obětují svůj volný čas k tomu, aby byla naše obec 

svědkem takovéto události a ze které několik ochotných spoluobčanů vytvořili tuto tradici s názvem 

„Krakonošova trţnice“. 

 

V letních měsících oslaví náš TJ Sokol Roztoky 120 let od zaloţení současně s našimi fotbalisty, kteří 

svůj fotbalový klub zaloţili přesně před sedmdesáti lety. 

 

Dne 16. 9. proběhnou oslavy 140 let od zaloţení Sboru dobrovolných hasičů. Oficiální program zatím 

neznáme, ale věříme, ţe naši hasiči nám předvedou rovněţ velkolepou podívanou. 

 
V pondělí 30.4.2012 uspořádá obecní úřad ve spolupráci s TJ Sokol 

Roztoky u Jilemnice oslavy Filipojakubské noci. Toto tradiční tzv. „Pálení 

čarodějnic“ se těší stále větší oblibě veřejnosti, a proto se jejich průběh 

přesune do přírodního areálu Sokolka, kde nádherné prostředí jistě 

umocní nevšední záţitek z  prvního jarního setkání. Nebude chybět ani 

bohaté občerstvení a dárek v podobě buřtíku pro naše děti. Předpokládaný 

začátek je v 19. 00 hod. Na Vaši návštěvu se těší pořadatelé. 

 
V sobotu 2.6.2012 uspořádá,  početná skupina našich spoluobčanů, členů i 

nečlenů rozličných spolků, pod hlavičkou obce a pod vedením frontmena skupiny 

Soumrak band, Radomíra Psoty, jiţ osmý ročník hudebního mini festiválku 

„Rockové Roztoky“. Svým způsobem je to rovněţ jubilejní ročník, jelikoţ se 

dvakrát festival neuskutečnil. Program letošního ročníku je následující:   
Aleš Brichta s kapelou AB Band 
Rybičky 48 
Jiří Schmitzer 
Luboš Odháněl 
Swanflower 

 
Těšíme se na hojnou účast na všech pořádaných akcích a tím i podporu všech, kteří obětují svůj 

volný čas pro zábavu nás ostatních. 

 

 

V odstavci KULTURA bychom ještě chtěli představit nově vycházející knihu 

s názvem „Roky v Roztokách a Kruhu aneb „Za co soudruzi za co?“  Jde 

vlastně o svébytné pokračování a doplnění předchozího titulu „150 let 

kriminálu“, autora Josefa Bušáka, kde příběhy vězněných občanů jsou 

vylíčeny tak, jak je zachovaly archivy tehdejší doby. Kniha bude představena 
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autorem Františkem Vejrem v průběhu měsíce května na obecním úřadě v Roztokách u Jilemnice. 

Na tuto událost přislíbil účast i známý rodák z Jilemnice, herec, Stanislav Zindulka, který nedávno 

vydal svoji knihu „ Moje cesta vlakem dětství a naděje“. Přesné datum této akce bude včas 

zveřejněno. 

Samotná kniha zachycuje autentické příběhy z novodobé historie obou těchto obcí. Text bude 

doplněn fotografiemi a DVD, jeţ obsahuje rozhovor publicisty Ivana Breziny s jedním 

z nejpovolanějších účastníků III. odboje v našem regionu a člověkem s obdivuhodným osudem - 

občanem Roztok Jaroslavem Grosmanem. Kniha bude mít sedm kapitol (Akce Pankrác – Sshifle 13 – 

Komunisty nezavřeme, ti budou makat jako šrouby – Protestní stávka – Občanská demokratická 

strana – Tak už jsem zase tady – Kropenka musí být pro každého stejná a DVD s rozhovorem s J. 

Grosmanem) a přinese i četné doplňující údaje, jeţ přišly od čtenářů knihy „150 let kriminálu“ a 

dalších občanů. Reaguje také na dotazy těch, kteří první publikaci přečetli a doţadovali se 

podrobnějšího vysvětlení či doplnění některých údajů. 

Statistika za rok 2011___________________________________ 
 

V roce 2011 se v naší obci narodilo 13 dětí: 
Bartelová Emílie a Magdaléna, Roztoky u Jil. 245 

Blechová Bára, Roztoky u Jil. 245 

Fišerová Vanesa, Roztoky u Jil. 240 

Hanč Jakub, Roztoky u Jil. 168 

Hančak Karolina, Roztoky u Jil. 209 

Jebavá Alţběta, Roztoky u Jil. 415 

Jelínková Nela, Roztoky u Jil. 88 

Jónová Eliška, Roztoky u Jil. 344 

Lumendová Sabina, Roztoky u Jil. 148 

Reková Jaroslava, Roztoky u Jil. 196 

Šolc Adam, Roztoky u Jil. 340 

Votoček Marco, Roztoky u Jil. 18 
 

Rozloučili jsme s  našimi spoluobčany: 
 Bedrník Jiří, Roztoky u Jil. 118             

 Bušáková Marta, Roztoky u Jil. 70 

Ginzl Kamil, Roztoky u Jil. 353                

Kebrtová Milada, Roztoky u Jil. 139 

Nováková Miloslava, Roztoky u Jil. 58 

Podzimková Vlasta, Roztoky u Jil. 346 

Polák Václav, Roztoky u Jil. 163 

Šafář František, Roztoky u Jil. 306  Do obce se přistěhovalo 41 osob. 

Vacková Radka, Roztoky u Jil. 399  Odstěhovalo se 25 osob. 

Vydra Miloslav, Roztoky u Jil. 91     

Ţoudlík Pavel, Roztoky u Jil. 18         Stav obyvatelstva v obci ke dni 31.12.2011 „983“ 
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Životní jubilea_______________________________________ 

Duben 

87 let, Kuţel Miloslav Josef, Roztoky u Jil. 181 

82 let, Zavrtálková Maruška, Roztoky u Jil. 112 

Květen 

83 let, Chrtková Jana, Roztoky u Jil. 27 

80 let, Nýdrlová Olga, Roztoky u Jil. 329 

 

Červen 

98 let, Masaříková Boţena, Roztoky u Jil. 273 

91 let, Kovář Miloslav, Roztoky u Jil. 288 

90 let, Kotyková Milada, Roztoky u Jil. 82 

86 let, Vydrová Jiřina, Roztoky u Jil. 95 

80 let, Dušková Milena, Roztoky u Jil. 66 

80 let, Farský Ladislav, Roztoky u Jil. 128 

80 let, Šolc Miroslav, Roztoky u Jil. 340 

 
Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a pohody. 

 

Co jsou to vlastně Velikonoce? ________________________________________ 

 
Panimámo zlatičká, darujte nám vajíčka, 
nedáte-li vajíčka, uteče vám slepička 
do horního rybníčka 
a z rybníčka do louže 
kdo jí odtud pomůže? 
I dnes je tento svátek velice populární a v České republice ho 

slaví mnoho rodin. Obyčejný člověk si ho představí především 

jako den, kdy při pohledu z okna vidí děti s pomlázkou. Chodí od 

domu k domu a koledují malovaná vajíčka, sladkosti a další 

dobroty. Velikonoce se slaví kaţdým rokem trochu jindy, jelikoţ 

svátek připadá na neděli po prvním jarním úplňku. Radovat se 

tedy můţeme v březnu či dubnu. Velikonoční oslavy jsou také 

jakýmsi přivítáním jara. Zajímavostí je, ţe datum Velikonoc bylo určeno aţ roku 325 na 1. 

nikajském koncilu. Dny před Velikonocemi mají vlastní názvy. Jako první je Zelený čtvrtek, Velký 

pátek, Bílá sobota vše je ukončeno vigilií na neděli, coţ je bohosluţba připomínající vzkříšení Jeţíše 

Krista. Za Velikonoční symbol je povaţován beránek, který v ţidovské tradici představoval Boţí 

stádo, které vede Hospodin. V dnešní době můţeme vidět především pečené sladké beránky, které se 

jedí na Velikonoce. Dalším symbolem je kříţ, jelikoţ Kristus byl odsouzen k smrti ukřiţováním. 

Zapomenout bychom neměli ani na nejčastěji se objevovaný motiv Velikonoc- vajíčko. Jedná se 

symbol nového ţivota, plodnosti a vzkříšení. Lidé je podle tradice malují. Pomlázka sice není úplně 

náboţenskou tradicí, přesto se v Čechách usadila a stala se neodlučitelnou součástí velikonočních 

oslav. Hned ráno na Velikonoční pondělí muţi a chlapci chodí po sousedstvích a šlehají ţeny a dívky 

pomlázkou z vrbového proutí. Při tom říkají různá říkadla. 
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VELIKONOČNÍ POŘAD BOHOSLUŢEB V ROZTOKÁCH U JILEMNICE 

 
NEDĚLE 1. dubna 2012 - KVĚTNÁ – PAŠIJOVÁ NEDĚLE  09: 30 –  mše sv. 

      

    

STŘEDA  4. dubna 2012 – STŘEDA SVATÉHO TÝDNE   16:00 –  mše sv 

                                                                       .  

   

ČTVRTEK  5.dubna 2012 - ZELENÝ ČTVRTEK     16:00 –  mše sv. 

                                                                        

                              

PÁTEK  6. dubna 2012 - VELKÝ PÁTEK           19: 00 – Velkopáteční obřady 

     

 

SOBOTA 7. dubna 2012 - BÍLÁ SOBOTA      11h. - Výstav NSO u Boţího hrobu  

         18:00 - obřady  

                                                                       

NEDĚLE 8. dubna 2012 - SLAVNOST ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ 09:30 –  mše sv. 

    

 

„Konečným cílem našeho života není bolest a utrpení, 

ale účast na chvále a radosti zmrtvýchvstalého Krista.“ 

 

Požehnané Velikonoce 

 

Z historie - TJ Sokol Roztoky____________________________________ 
 

Ustavující valná hromada se konala 26.12.1891 za přítomnosti 27 členů. 

Zvoleni :  starostou  Otakar Klazar 

                 Místostarostou Jan Mečíř R. 67 

                  Náčelníkem  Jan Josef Jech 

Členy výboru: Jindřich Klazar, Petr Zajíček, Frant. Kittler, Frant. Hampl, Hynek Sucharda 

Náhradníky: Frant. Hančil a Jan Albrecht 

Z výboru zvoleni: Frant. Hampl, jednatelem 

                                Hynek Sucharda, pokladníkem 

Ve stejnokroji vyšla jednota poprvé 27.3.1892 o slavnosti pořádání místními spolky na paměť 300 

narozenin  J.A. Komenského. 

Pravidelné cvičení zahájeno 6.3.1892. Do května se cvičilo jednou týdně, od května do konce října 

2x týdně. Nejvyšší počet cvičenců byl 29, nejniţší 6. Zásluhy o výcvik jednoty získal br. Šulc, 

cvičitel Sokola praţského t.č. v Jilemnici a br. Buchar z Jilemnice. O prázdninách „horlivé“ cvičil br. 

Oldřich Janata, technik z Kruhu. Nářadí zakoupeno od J. Sýkory z Lomnice. Dne 17. července 1892 

pořádala jednota Slavnost zaloţení, jíţ se zúčastnily kromě místních spolků br. jednoty: Bělohrad, 

Dolní Kalná, Nová Paka, Jilemnice. Dále: Klub cyklistů z Nové Paky a Čtenářský spolek „Slovan“ 

z Kruhu.  

Na prostných cvičeních bralo podíl 12 čl. místní jednoty a čl. Sokola z Nové Paky. Pak provedena 

cvičení na hrazdě, koni a bradlech. Během roku konáno 5 vycházek. Do Dvora Králové (ţupní slet), 

Jilemnice, Nové Paky, Bělohradu, Mříčné. 11. října 1892 zemřel člen J.V. Bartoň. Koncem roku 

čítala jednota 72 členů.  
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V roce 1893 byla přijata jednota za člena Krkonošské  ţupy. Zúčastnila se ţupního sletu v Jablonci 

n/Jiz.  Veřejných cvičení Sokola ve Mříčné a Sokola Tyrše v Nové Pace. 27.8. pořádala slavnost 

odhalení a rozvinutí praporu s veřejným cvičením. Před rozvinutím praporu promluvil jednatel 

František Hampl  - „O významu Sokolstva“. Jednota čítala 81 členů. 

15.7.1894 se zúčastnila jednota ţupního sletu v Turnově jedním druţstvem. Mimo to brala podíl na 

cvičeních Sokola v Poniklé a Mříčné. Během roku se vzdal hodnosti starosty br. Otakar Klazar a za 

něho byl zvolen 20.5. Jan Mečíř a místostarostou František Šolc. V roce 1895 vystřídal v hodnosti 

náčelníka Jana Jecha br. František Šolc, hostinský a místostarostou zvolen Jindřich Klazar. 29.6. se 

jednota zúčastnila všesokolského sletu v Praze. Přípravou pro slet bylo její veřejné cvičení pořádané 

17.6. Dne 28.6. 1896 se jednota účastnila ţupního sletu o slavnosti otevření tělocvičny Sokola 

jičínského. 23.8 pořádána Národní pouť. 

V roce 1897 se 29.6. účastnila 25 letého trvání místního hasičského sboru. 6.7. proběhla členská 

schůze na paměť upálení M. J. Husa, kdy br. Zavrtálek a Janata se účastnili cvičitelského běhu 

Sokola Tyrše v Nové Pace vedeného br. Kaizlem.  

Roku 1898 v hodnosti starosty vystřídal Jana Mečíře František Hampl, jednatelem byl zvolen Hynek 

Sucharda.  15. března bylo jednáno o stavbě zatímní místnosti pro cvičení, po uváţení okolností však 

upuštěno od zamýšleného činu. Jednota se zúčastnila slavnosti odhalení pomníku M. J. Husa v Nové 

pace a otevření tělocvičny Sokola v Lomnici nad Popelkou.  

18.6.1899 se jednota zúčastnila okrskového cvičení v Jilemnici 12 čl. V roce 1900 Františka Šolce 

v hodnosti náčelníka vystřídal Antonín Pošepný. 26.8. národní slavnost. Průvod s alegorickými vozy 

s postavami J. Ţiţky, Jiřího u Poděbrad.  Sokolský pozemek osázen lipami. R. 1901 účast na 

okrskovém cvičení v Kundraticích. 25.8. Slavnost na paměť 10 letého trvání jednoty.  R. 1902 

náčelníkem zvolen Ant. Hamáček, jednatelem Reyholda. V roce 1903 se zúčastnila okrskových 

cvičení: Ve Valteřicích, Studenci, Mrklově a ţupního sletu v Lomnici nad Popelkou. 5.7. účast na 

odhalení Husova pomníku v Roztokách. 11.10. posvícenská zábava ve velkém sále továrny Jos. 

Horáčka. Jednatelem Václav Svatý.  

V roce 1904 se jednota účastnila okrskových cvičení ve Víchové a Mříčné.  Mezi důleţité mezníky 

patří rok 1910, kdy 19.3. proběhlo jednání o stavbě tělocvičny. Obec prodala místo pro stavbu 

tělocvičny 1m2 za 2 K.  12.5. valná hromada odhlasovala stavbu sokolovny 30 hlasy. 11.6. bylo 

započato s odkopávkou a vyrovnáním staveniště. Stavba byla zadána Jos. Rajmovi. Řemeslnické 

práce zadala sama jednota. 17.11. byla slavnostně otevřena tělocvična s doprovodným programem.V 

roce 1913 kolaudace sálu sokolovny pro pořádání zábav a divadel. 15.6. slavnostní otevření 

sokolovny. 19.2.1914 bylo zvoleno čestné představenstvo pro ţupní slet. br. Jindřich Klazar a Otakar 

Klazar, místopředseda. Záštitu nad sletem přijalo obecní zastupitelstvo. 

23.2.1914 na louce Ant. Mečíře (za 400 K propůjčená) vyměřeno sletiště a umístění jednotlivých 

budov. Plány a rozpočty vypracoval br. Josef Rajm. Stavba zadána Josefu Rajmovi za 2400 K. 

Cvičiště zřízeno pro 900 cvičenců, kolem něho bylo 422 sedadel. Ochoz byl 15 m  široký. Na jiţní 

straně zřízena tribuna, na ní 80 míst krytých, 272 sedadel nekrytých, 264 míst k stání. Hudební 

pavilon proti tribuně, hlavní brána při cestě k nádraţí, další 2 brány – jedna před hlavní tribunou, 

druhá pod hudebním pavilonem. Dříví mělo cenu 9000 K a bylo pojištěno proti ohni. Účinkovala 

hudba sboru dobr. hasičů v Nové Pace. Jednoty předplatily 697 vstupenek v předprodeji a u 

pokladny prodáno 4324 vstupenek. Celková návštěva platících osob přes 5000. V sletový den 

zaměstnáno v prodejnách přes 200 osob. Se stavbou započal Jos. Rajm v druhé polovině května. 

Také byly rozeslány předběţné plakáty.  
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Veliké plakáty s pohledem na obec navrhl Josef Šír, říd. uč. a byly rozeslány v prvním týdnu měsíce 

června. Články v časopisech připravovaly na slet. Zdar sletu zvýšil nádherný slunný den. Slet 

probíhal ve dnech 27. – 29.6. Roztocký ţupní slet byl počítán k nejzdařilejším. 

          
Čerpáno z obecní kroniky 

 

 

 
Sokolský slet v roce 1914 (pozemek současné pily) 

 

Poděkování za Tříkrálovou sbírku 2012 

 
 

Farní charita Studenec děkuje tímto koledníkům i dárcům, kteří se zúčastnili Tříkrálové sbírky 

2012. Výtěţek sbírky ve vaší obci Roztoky činil 18 165,-Kč. Prostředky byly odeslány na ústředí 

Charity ČR v Praze 1.  

Největší část výtěţku sbírky bude pouţita na nákup zdravotních pomůcek pro imobilní 

pacienty, jako jsou elektrické polohovací postele, antidekubitní matrace a podloţky, WC křesla, 

chodítka, hrazdičky a další speciální pomůcky. 

Další část výtěţku poputuje na projekty Diecézní charity Hradec Králové a Charity ČR. 

 

Ať Vám Pán za Vaše dary a sluţbu poţehná!  
Do roku 2012 vám všem přeji vše dobré. 

Za FCH Studenec Heda Jiranová. 

 

 

Krásné proţití velikonočních svátků přeje zastupitelstvo obce Roztoky u 

Jilemnice 


